طرز گرفتن پاس سفید (Re-entry permit)
1- پر کردن فرم I-131  (با خواندن دستور العمل)
2- از همان زمان ورود به آمریکا اقدام کنید. احتیاجی به SSN نیست.
3- گرین کارت لازم است . اما اگر برای اولین بار به آمریکا سفر می کنید کپی از ویزا که مهر ورود خورده باشد به عنوان گرین کارت عمل می کند.
4- هر فرد یک خانواده باید جداگانه برای خودش فرم پر کند.
مدارک لازم
1- کپی از ویزا که مهر ورود خورده باشد.
2- دو قطعه عکس که پشت نویسی شده باشد (نام - نام خانوادگی – A.Number که همان Registration Number هست و توی ویزا نوشته شده. فقط اولش باید یک  صفر اضافه شود تا به A.Number تبدیل گردد)
3- فرم I-131 پر شده
4- اگر در برگشتن به کشور خود عجله دارید، می توانید یک نامه بنویسید و در آن دلیل درخواست پاس سفید + علت عجله را قید نمایید. (این نامه اجباری نیست)
5- مراجعه به اداره پست

در اداره پست
· در دستور العمل I-131 نوشته که دقیقا به ازاء هر نفر چقدر پول باید پرداخت شود (مثلا 360 دلار + 45 دلار برای هزینه انگشت نگاری)
· فرض کنید که مثلا جمعا" 400 دلاربرای هر نفر لازم باشد، به همان اندازه باید از کارمند اداره پست یک Money Order بگیرید. (یعنی 400 دلار به کارمند اداره پست می دهید و او به جای آن به شما یک Money Order می دهد. این برگه مانند فیش های بانکی خودمان است که باید مشخصات فرد در آن نوشته شود.) لازم به اکید است که برای هر فرد باید Money Order جداگانه تهیه شود.
· به ازاء هر فرد 2 پاکت اکسپرس دیگر هم از اداره پست گرفته شود و روی آنها آدرس ها قید گردد (چون دو تا پاکت برای شما ارسال می گردد. یکی اینکه تاکید می کند که مدارک به دست شما رسیده است  و پاکت دیگر تاریخ انگشت نگاری را معین می کند.)
·   آدرس ها به این ترتیب باید نوشته شوند: در قسمت آدرس فرستنده باید آدرس همان اداره ذکر شود و بخش آدرس گیرنده باید آدرس خود شما باشد. در واقع آنها می خواهند با استفاده از این دو تا پاکتی که خود شما تهیه کرده اید برای شما دو تا نامه بفرستند.
· از اداره پست یک پاکت بزرگ گرفته و همه مدارک تان را درون آن قرار دهید. حالا روی این پاکت بزرگ، آدرس فرستنده = آدرس خودتان و آدرس گیرنده = آدرس اداره انگشت نگاری باشد.
· اگر عجله دارید باید با اکسپرس بفرستید که هزینه آن 16 دلار بیشتر است ولی ارزش آن را دارد.روی پاکت هم بایک ماژیک بنویسید: Urgent به معنای فوری (اون نامه ای رو که قبلا در بالا گفته شد رو هم اگر نوشته بودید داخل پاکت بگذارید . مثلا اگر بلیط برگشت گرفته اید و عجله دارید می توانید یک کپی از بلیط برگشت رو هم داخل این پاکت بگذارید.)
· حواستان باشد که ان دو تا پاکت اضافی هم گرفته اید اکسپرس باشند.
· با توجه به اینکه از کدام شهر میخواهید اقدام کنید آدرس اداره فرق می کند که این آدرس ها در دستور العمل فرم I-131 تماما" قید شده است.
بعد از ارسال مدارک
· یک هفته بعد حدودا یک نامه خواهد آمد که در آن تاریخ انگشت نگاری مشخص شده است.
· موقع انگشت نگاری حتما باید داخل آمریکا باشید. 
· در اداره انگشت نگاری هم یک فرم داده می شود که باید آن را پر نمایید. همان مشخصات اصلی فرد + وزن + قد + رنگ چشم
· باید دقت کنید که وزن را به پوند و قد را به فوت و اینچ باید وارد نمایید. پس بهتر است قبلا محاسبات لازم برای قد و وزن خود به این واحدها را انجام داده باشید و در اداره انگشت نگاری فقط آنها را وارد نمایید.
· در آ« اداره هم یک عکس فوری هم از شما گرفته می شود.
· بعد هم می توانید برگردید به ایران
· پاس سفید شما حدودا 40 روز بعد به همان آدرسی که عنوان کرده بودید برای شما پست خواهد شد و دوستان و اقوام می توانند آن را برای شما بفرستند ایران.


